



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:37096

Λάρισα 02/09/2022

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 01/09/2022 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

**ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ**

1	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού πρώτου σταδίου για την παροχή υπηρεσιών συμβουλευτικής-επιστημονικής υποστήριξης για την εκπόνηση του "Επιχειρησιακού σχεδίου για την εξασφάλιση κοινόχρηστων και κοινωφελών χώρων-Ε.Σ.Ε.Κ.Κ."	<b>A.O.E. 587</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την προμήθεια "Ετοιμων Γευμάτων για τη σίτιση των μαθητών του Μουσικού Σχολείου (Γυμνάσιο-Λύκειο) του Δήμου Λαρισαίων, σχολικού έτους 2022-2023" και κατακύρωση αυτού.	<b>A.O.E. 588</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
3	Επανεγκριση διορισμού Δικηγόρου για αντίκρουση έφεσης εμμίσθου Δικηγόρου του Δήμου Λαρισαίων.	<b>A.O.E. 589</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Έγκριση μετάβασης και των αντίστοιχων εξόδων μετάβασης του Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής κ. Σωτηρίου Βούλγαρη και του Αντιδημάρχου Πρασίνου και Πολιτικής Προστασίας κ. Αλεξούλη Ιωάννη στον Δήμο Φοινικέων της Αλβανίας.	<b>A.O.E. 590</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Έγκριση μετακίνησης και των αντίστοιχων εξόδων του κ. Γαντζούδη Θεοδωρου, στο Δήμο Φοινικαίων της Αλβανίας.	<b>A.O.E. 591</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Ορισμός υπαλλήλου ως υπόλογου ενταλμάτων προπληρωμής επ' ονόματί του (Ζεμπέκης Γεώργιος).	<b>A.O.E. 592</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Έγκριση μετακίνησης της χορωδίας "ΕΥΕΣΤΩ" της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής Πολιτικής & Πρόνοιας του Δήμου Λαρισαίων για τη συμμετοχή της στο 19ο Χορωδιακό Φεστιβάλ Φαρσάλων.	<b>A.O.E. 593</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
8	Έγκριση μετακίνησης της χορωδίας "ΕΥΕΣΤΩ" της	<b>A.O.E. 594</b>

9	Εξέταση και Επικύρωση Πρακτικού Διαγωνισμού για την μίσθωση ακινήτου από το Δήμο μας, στο οποίο θα μεταστεγαστούν οι υπηρεσίες του ΣΤΕΚΙ ΤΕΡΨΙΘΕΑΣ του ΣΤ'ΚΑΠΗ (ΑΓΟΝΟ).	<b>A.O.E. 595</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
---	---	---

### ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

10	Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης και έγκριση των όρων της διακήρυξης και των Παραρτημάτων αυτής για την ανάδειξη αναδόχου για την "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ".	<b>A.O.E. 596</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11	Αίτημα καταβολής αποζημίωσης του κ. Παντελίδη Πρόδρομου για πρόκληση φθοράς σε όχημα (με αριθμό κυκλοφορίας ΡΙΟ8764) κατά τη διέλευσή του από το σημείο Β14 (Βενιζέλου & Παπαφλέσσα) της Ζώνης Ελέγχου Πεζοδρόμων.	<b>A.O.E. 597</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η μη αποδοχή του αιτήματος
12	Αποδοχή ή μη του αιτήματος αποζημίωσης του Καλαμπάκα Βασίλειου του Ιωάννη.	<b>A.O.E. 598</b> Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η μη αποδοχή του αιτήματος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ**